

Titulli dhe qëllimi i modulit	<p>Titulli i Modulit:</p> <p>E Drejta dhe Politika Evropiane e Konkurrencës</p> <p>Drejtimi: Studime Evropiane /MA</p>
	<p>Qëllimi i modulit:</p> <p><i>Kjo është njëra nga lëndët bazike në fushën e politikës evropiane të konkurrencës. Është i projektuar që të sigurojë studentët me një njohuri të përgjithshme mbi konceptet bashkëkohore të konkurrencës. Lënda do të zhvillohet duke u mbështetur ekskluzivisht në dokumentet e miratuara nga BE për këtë qëllim si Rregulloret e Komisionit Evropian, Këshillit Evropian, dispozitat përkatëse të Traktatit të Lisbonës si dhe praktika gjyqësore e GJED.</i></p> <p>Qëllimet dhe rezultatet e pritura të mësimit (njohuritë, shkathësitë dhe kompetencat);</p> <ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> <i>Qëllimi i i zhvillimit të këtij moduli është fitimi i njohurive, elementeve dhe veçorive bazë të së Drejtës Evropiane të Konkurrencës dhe politikave të saj është qëllimi i zhvillimit të këtij moduli.</i> <input type="checkbox"/> <i>Në këtë modul do të trajtohen çështje si: çfarë janë marrëveshjet anti-kompetitive, masat kundër marrëveshjeve anti-kompetitive, masat kundër abuzimit me pozitën dominuese në treg, kontrollit të shkrirjes, dispozitave të veçanta të cilat ndalojnë ushtrimin e praktikave kufizuese në treg.</i> <input type="checkbox"/> <i>Moduli do të zhvillohet me sistem të ligjëratave, prezantimeve dhe seminareve, do të shqyrtohen të rastet kryesore të paraqitura ndër vite përpara GJED për shkak të shkeljes së rregullave të konkurrencës në treg.</i> <input type="checkbox"/> <i>Roli i Komisionit Evropian në këtë proces, vendimet e tij si dhe ato të Gjykatës së Instancës së Parë dhe të Gjykatës Evropiane të Drejtësisë por edhe roli i Autoriteteve Kombëtare të Konkurrencës dhe i Gjykatave Kombëtare janë gjithashtu qëllime të këtij moduli.</i> <input type="checkbox"/> <i>Do të trajtohen çështjet bazë sa i përket kufizimeve të ndihmës së shtetit, rolit dhe praktikave të Komisionit Evropian në këtë fushë dhe pasojat për Shtetet Anëtare.</i>

Mësimdhënia e modulit	<ol style="list-style-type: none">1. <i>Java e parë</i>2. <i>Java e dytë</i>3. <i>Java e tretë etj.</i>
	<p><i>Literatura bazë që shfrytëzohet në lëndë;</i></p> <ul style="list-style-type: none">• .
Menaxhimi i Modulit	<p><i>Metodat e mësimdhënies dhe mësim-nxënies:</i></p>
	<p><i>Rezultatet e mësimit të modulit:</i></p>

Vlerësimi i modulit	
	<p><i>Metodat e vlerësimit:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> •
Kredit, fondi i orëve dhe personi kontaktues	<p><i>Statusi i lëndës dhe kohëzgjatja, pikët e kredive dhe fondi i orëve:</i></p>
	<p><i>Personat kontaktues:</i> Ligjërues e lëndës: Prof. Mob: Email: Asistent:</p> <p>Administrata:</p>
Politikat akademike dhe rregullat e mirësjelljes:	<ul style="list-style-type: none"> • Para së gjithash, studenti duhet të jetë i ndërgjegjshëm dhe të respektojë institucionin dhe rregullat e tij. • Duhet të respektojë orarin e ligjëratave, ushtrimeve dhe të jetë i vëmendshëm në orën mësimore. • Është i obliguar posedimi dhe paraqitja e indeksit (ID) në teste dhe provim. • Gjatë hartimit të punimeve seminarike, studenti duhet t'i përmbahet udhëzimeve të dhëna nga mësimdhënësi për realizimin hulumtues dhe teknik të punimit.